

# 芬蘭旅遊

芬蘭西北方連接瑞典，北臨挪威，東面與俄羅斯接壤。從赫爾辛基港口坐船 2 小時行經芬蘭灣就能到愛沙尼亞的首都塔林。雖然大家都說芬蘭到其他歐洲大陸的國家很遙遠，但是在芬蘭到鄰近國家旅遊別有樂趣。以下分為芬蘭內旅遊以及鄰近國家旅遊兩個部分，更多詳細的資訊網路上也有很多文章，那就大家到芬蘭後有空再自己做功課嘍 ~~~

## 芬蘭內旅遊:

	介紹
芬蘭堡 Suomenlinna	芬蘭堡位在赫爾辛基的東南方，只要在 Kauppatoria 碼頭搭船 15 分鐘就能抵達，船票的部分只要使用赫爾辛基 HSL 交通卡就能搭。芬蘭堡以自然景觀和軍事堡壘聞名，我在夏秋的時候去這裡兩次，風景優美，夕陽更是一絕，而且不用擔心交通問題，很適合假日好天氣的時候來這裡散散步。
鮑渥 Porvoo	鮑渥位於赫爾辛基的東北方，搭 VR 火車約 40 分鐘就能抵達。該鎮以前是貿易中心，是芬蘭六個中世紀城鎮之一，小鎮最大的看頭在於小木屋與河流，天氣好的時候風景能夠媲美荷蘭的羊角村。
土庫 Turku	土庫在過去是芬蘭的首都，不過後來首都遷到赫爾辛基後，土庫就成為芬蘭的第二大城市。很多人去過土庫都說很無聊，不知道要幹嘛，所以我沒有拜訪，不過有機會還是可以去走走，坐 VR 火車約 2-3 小時。
努克西奧國 家公園 Nuuksion kansallispuisto	Nuuksion 國家公園是位在艾斯博的上面，坐 HSL 火車轉公車就能到，春天到秋天的時候，風光明媚，森林與湖泊的靜謐，彷彿來到挪威森林；而冬天下雪後，一切都變得很不一樣，白雪皚皚，走在樹林中另有一番風味。整個登山步道有分 2 小時、6 小時、8 小時，可以安排一整天的時間來這裡健行，在國家公園的最中間湖泊旁還有能夠生火的地方，來這裡之前不妨買一點香腸、棉花糖，體驗一下真正的篝火。
羅瓦涅米 Rovaniemi	羅瓦涅米是芬蘭非常有名的地方，就是因為這裡有聖誕老人村，網路上已經有很多關於羅瓦涅米的文章和影片，因此我就不多贅述，不過都已經來到芬蘭，千萬不要錯過拜訪聖誕老人以及追極光的機會，我只能說，我在羅瓦涅米度過了一段非常棒的時光。建議能夠安排至少 3 天以上。

## 芬蘭鄰近國家旅遊:

	介紹
瑞典 斯德哥爾摩 Stockholm	從芬蘭搭飛機到斯德哥爾摩要 1.5 個小時，搭船要 12 個小時，非常推薦可以來回有一趟選擇搭船，體驗看看什麼郵輪上的夜生活。至於斯德哥爾摩的景點，我最推薦市政廳、漁市場魚湯、老城區、沈船博物館。如果你時間充裕又對於 IKEA 情有獨鍾，不妨也可以去 IKEA 博物館，然後住在 IKEA 飯店，也是很特別的體驗。
愛沙尼亞 塔林 Tallinn	通常從赫爾辛基到塔林會選擇坐郵輪，只要兩個小時就能抵達，塔林最大的特色就是可愛的老城區，在老城區悠閒地漫步一個下午真的很棒，只要一天就能逛完這個可愛的城市。不過塔林也很適合兩天一夜，一天去老城區，一天去塔林的海邊看海。和大家分享一件有趣的事，由於芬蘭的酒賣很貴，所以芬蘭人或是留學生就會帶空的行李箱去塔林，然後在塔林或是在船上買酒回芬蘭，從塔林回赫爾辛基的船你就會看到人手一大箱或是好幾箱酒的獨特景象。
俄羅斯 聖彼得堡 Санкт-Петербург	在烏俄戰爭以前，學校會安排到聖彼得堡的旅遊，但是隨著戰況激烈，應該也不會有人想去俄羅斯了吧:) 啊順帶一提，芬蘭對於烏克蘭非常友善，不管是火車站還是港口旁都還能看到拿著牌子接待烏克蘭難民的人，希望俄羅斯能早日停止這荒滅的侵略。

如果對於其他國家旅遊有興趣，可以看我的 IG 上的精選限時，我把旅遊過的 21 個國家(包含芬蘭)的限動都整理好了，歡迎大家翻閱。

IG: @laiyuanping0630